

中办、国办印发《意见》 深化公安执法规范化建设

据新华社北京9月27日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于深化公安执法规范化建设的意见》,提出构建完备的执法制度体系、规范的执法办案体系、系统的执法管理体系、实战的执法培训体系、有力的执法保障体系,实现执法队伍专业化、执法行为标准化、执法管理系统化、执法流程信息化,保障执法质量和执法公信力不断提高,全面建设法治公安,努力让人民群众在每一项执法活动、每一起案件办理中都能感受到社会公平正义。

《意见》指出,深化公安执法规范化建设在整个公安工作中具有全局性、基础性地位,要以严格规范公正文明执法为总要求,以全面深化改革为推动力,以解决执法问题为导向,全面贯彻依法治国基本方略,忠实履行法定职责,不断提升运用法治思维、法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力。

《意见》明确,深化公安执法规范化建设必须坚持党的领导,确保始终坚持正确的政治方向;坚持执法为民,遵循以人民为中心的执法理念;坚持依法推进,遵循社会主义法治原则;坚持改革创新,全面落实执法权力运行机制改革任务。同时,明确了深化公安执法规范化建设八个方面的主要任务和具体措施。

在完善执法制度机制方面,细化执法标准和指引,为公安民警提供健全、完备、可操作的执法指引;落实以审判为中心的诉讼制度改革要求,坚持全面客观及时收集证据,进一步明确非法证据排除、瑕疵证据补强的范围、程序及标准;健全公安机关保障律师执业权利的制度措施,落实告知辩护律师案件情况、听取辩护意见、接受律师申诉控告法律要求等。

在完善执法监督管理体系方面,强化执法质量管控,加强

对受立案环节的监督,全面推行公安机关刑事案件法制部门统一审核、统一出口制度;完善责任追究制度,健全执法过错纠正和责任追究程序,实行办案质量终身负责制和错案责任倒查问责制;完善当事人权利救济机制,健全举报投诉事项的受理处置、核查督办、结果反馈工作机制,完善公安机关负责人出庭应诉制度等。

在深化执法信息化建设方面,完善省市区公安机关统一应用的执法办案信息系统,除案件涉及国家秘密的以外,全面实现网上办案;建立健全执法全流程记录机制,全面推行现场执法活动音视频记录制度;打造“阳光警务”,优化执法信息查询服务,建立生效行政处罚、行政复议决定文书网上公开制度等。

在提升执法主体依法履职能力方面,强化法治思维养成教育,加强对领导干部尊法学法守法用法和依法决策情况的考核监督;加强执法能力培训,实行法律要求与实战应用相结合的执法培训模式,强化一线执法民警现场处置、调查取证及武器、警械使用等方面的实战模拟训练;深化执法资格等级考试制度,执法勤务警员实行执法资格管理制度等。

《意见》还明确,推动维护国家安全、公共安全相关立法,推动完善公安组织管理和相关刑事及公安行政管理立法;健全依法决策机制,全面实行重大决策合法性审查和法律风险评估机制,实行法律顾问制度;推进行政审批改革,改进行政管理模式,规范执法窗口服务;加强执法保障,健全公安民警合法权益维护机制,创造良好执法环境,支持、保障公安机关依法行使职权等。

《意见》要求,各地区各有关部门要充分认识深化公安执法规范化建设、建设法治公安对全面推进依法治国的重要作用,加强组织领导,抓好贯彻落实。

碧海变通途——

港珠澳大桥主体桥梁工程贯通



这是港珠澳大桥九洲航道桥的风帆造型桥塔(9月27日摄)。
9月27日,港珠澳大桥主体桥梁正式贯通。港珠澳大桥是连接香港、珠海、澳门的超大型跨海通道,全长55公里。

新华社记者 梁旭 摄

新华社广州9月27日电(记者王攀 周强)港珠澳大桥主体桥梁工程27日贯通,如同一条巨龙,跨越在伶仃洋上。

记者从珠海口岸出发,驱车驶过风帆造型、海豚造型和“中国结”造型的美丽桥塔,最终驶抵仍在施工进度之中的西人工岛。

港珠澳大桥是世界最长的跨海大桥,全长55公里。其中,工程量最大、技术难度最高的是桥—岛—隧集群的主体工程,分别由22.9公里的主体桥梁和6.7公里的隧道与人工岛构成。

大桥使用世界最长的钢结构桥梁,仅主梁钢板用量就达到42万吨,相当于建60座埃菲尔铁塔的重量;重达8万吨的混凝土预制构件工厂法施工在世界是第一次……

“港珠澳大桥的‘世界之最’很多,作为全球最重要贸易通道上的超大型桥梁,她是中国桥梁工程界创新和攻坚能力的集中体现。”港珠澳大桥管理局总工程师苏权科说。

参与杭州湾、胶州湾大桥等跨海桥梁建设的中铁大桥局专家谭国顺,用“集大成者”来形容港珠澳大桥:港珠澳大桥在建设管理、工程技术、施工安全和环境保护等领域填补诸多

“中国空白”乃至“世界空白”,形成一系列“中国标准”。

以海上桥梁耐久性为例,港珠澳大桥打破了国内通常的“百年惯例”,制定了120年的设计标准。在建设过程中,源自于西方海洋地质标准的技术、工艺无法满足施工需要,科研人员创造性地提出“港珠澳模型”等一整套具中国特色的海洋防腐抗震技术措施,最终达成“120年”标准。

和其他跨海大桥不同的是,港珠澳大桥是像“搭积木”一样拼装出来的。先在中山、东莞等地工厂做好桥墩、桥面、钢箱梁、钢管桩等,再等到伶仃洋风平浪静时,一块块、一层层、一段段地组装起来。

“安装的海豚桥塔,一座就重约2800吨,我们调用两艘自主生产的大型浮吊船协同作业,让巨大钢塔在海面上翻了个身,精确定位在承台上,这一项就创造了世界纪录。”广东长大公司港珠澳大桥CB04标项目书记罗锦鸿说。

港珠澳大桥管理局党委副书记韦东庆说,目前海底隧道已完成28节沉管安装,还剩最后5节,预计全线建成后香港至珠海陆路通行时间将由3小时变为半小时。

评论

中国桥梁:跨越四海,通向未来

□新华社记者 齐中熙 刘诗平

若不是亲眼所见,难以置信桥梁已经成为中国的又一张靓丽名片和彰显综合国力的重要标志。无论数量规模还是科技含量,无论国内施工还是海外建设,中国桥梁正以其磅礴的气势和无穷的活力展现在世人面前,跨越四海,通向未来。

在世界桥梁界有着这样一句话:世界桥梁建设20世纪70年代以前看欧美,90年代看日本,21世纪看中国。目前,世界建成跨度千米以上的悬索桥28座,中国占11座;世界在建的主跨1000米以上悬索桥13座,中国占9座;世界建成和在建跨度600米以上的斜拉桥21座,中国占17座。

中国桥梁承载着经济民生和科技进步。修桥筑路促进地方经济发展、便利百姓出行,是实实在在的民生之举。生活在深山的百姓可以通过桥走出封闭的世界,穿江跨海的桥可以让邻近城市实现便捷通达。桥梁建设更是一个国家科技水平和施工能力的综合展现。从图纸设计,到建筑施工,桥梁集纳了当代最先进的理念和技术,展示的是

综合国力。中国桥梁连接着历史和现实的非凡跨越。几千年文明进程留下了大量堪称经典的桥梁艺术品,如赵州桥、卢沟桥等。到近代,由于国力衰弱,桥梁建设也日渐落后。新中国成立后,中国桥梁重新焕发生机,武汉长江大桥、南京长江大桥、九江长江大桥,一座座大桥飞架南北。改革开放后,特别是近10年来,

中国桥梁更是厚积薄发实现跨越,不断摘取世界桥梁行业的桂冠。

中国桥梁正在成为中国与世界的纽带。越来越多“走出去”的中国桥梁,成为海外的“中国地标”,为“中国制造”和“中国装备”走出去提供了有效载体:美国旧金山海湾大桥、马来西亚槟城二桥、孟加拉帕德玛大桥等,这些已经建成或正在建的桥梁,连接中国与世界的纽带,成为“中国制造”矗立在海外的“名片”。

中国桥梁,其意义早已不局限于自身,更是发展之桥、友谊之桥、合作之桥和通向未来之桥。(新华社北京9月27日电)



9月27日,人们在故宫内参观菊花展。
当日,“菊香晚艳——开封菊花与故宫博物院藏菊花题材文物联展”在北京故宫博物院开幕,展出来自开封的3万余盆菊花以及由北海公园提供的精品菊花。
新华社记者 金良快 摄

网购七日无理由退货 实施办法公开征求意见

据新华社北京9月27日电(记者 高敬)记者27日从国家工商总局获悉,《网络购买商品七日无理由退货实施办法(征求意见稿)》从即日起公开向社会征求意见。除新消法规定的四种类型的商品外,此次公开的征求意见稿进一步明确了三类商品不适用七日无理由退货规定。

新消法设立了网购七日无理由退货制度,规定消费者定做的商品、鲜活易腐的商品、在线下载或者消费者拆封的音像制品、计算机软件等数字化商品、交付的报纸、期刊等四类商品和“其他根据商品性质并经消费者在购买时确认不宜退货的商品”,不适用无理由退货。

在10月11日前,公众可通过登录工商总局网站、中国政府法制信息网等方式对征求意见稿提出意见。



关于进一步落实电话用户 真实身份信息登记规定的公告

根据《中华人民共和国反恐怖主义法》、《全国人民代表大会常务委员会关于加强网络信息保护的決定》、《电话用户身份信息登记规定》等法律法规的要求,为保障国家和社会安定、维护人民群众合法权益,加强网络信息和用户个人信息安全保护,即日起依法强化落实电话用户真实身份信息登记工作。现公告如下:

一、新入网用户,在电信企业各类营业网点(含实体营业厅、网上营业厅、授权代理网点等渠道)办理移动电话(含无线上网卡,下同)、固定电话等入网手续时,须出示本人有效证件原件(政企单位客户统一办理入网手续的,还需同时提供政企单位客户有效证件原件以及单位经办人、责任人、使用人等个人有效证件原件)进行查验并登记。对于身份不明或者拒绝身份查验的,各基础电信企业将不提供相应服务。

二、已在网老用户,若使用的移动电话、固定电话等业务尚未登记真实身份信息或身份信息登记不完整的(政企单位客户尚未完整登记单位信息、经办人身份信息、责任人身份信息、使用人身份信息的),各基础电信企业将通过短信或电话、公告等方式,分时段、分批次进行通知。对于在通知时间内未补办真实身份信息登记手续的上述用户,各基础电信企业将依法依规最迟在2016年11月30日前停止通信服务。为不影响您的使用,请尽快持本人有效身份证件和本机、号卡至电信企业自有营业厅办理电话用户实名信息补登记业务。

感谢广大用户理解支持,咨询电话:

中国移动河南公司10086
中国联通河南公司10010
中国电信河南公司10000
特此公告。



2016年09月15日

信阳羚锐好味道股份有限公司 招商及招聘启事

羚锐·筷子兄弟香菇酱诚招各级代理商,诚聘招商经理。
产品规格: 210g x 4瓶 x 6提 / 件
210g x 20瓶 / 件
招商垂询电话: 0376-6283288 18837682666
胡先生 18639709598
招聘垂询电话: 0376 6283286
林女士 13693972774

- 参照GMP标准生产
- 大别山、伏牛山区优质香菇
- 大别山区野生山茶油等
- 精炼植物油炒制
- 多菇帽味更香
- 低含盐

公告

光山县十里镇中心学校胡桂枝同志已离岗,我单位于2016年6月份发放了返岗通知书,截至目前仍未返岗。请见报15日内到我单位领取《辞退证明书》等材料,否则视为自动离职,后果自负

光山县十里镇中心学校
2016年9月23日

声明

●兹有信阳市浉河区尚凡朗发型连锁店机构税务登记证正、副本(证号: 41302319810301841502),因不慎丢失,特声明作废。
●房屋所有权人:李文全,不慎将坐落平桥镇新建居委会二组,结构:砖混,建筑面积:184.22平方米的房屋所有权证(编号:4115010053773),因不慎丢失,特声明作废。
●房屋所有权人:李文全,不慎将坐落平桥区字第104761号,特此声明作废。
●兹有信阳市浉河区谢毛蔬菜商行公章壹枚(编号:4115010053773),因不慎丢失,特声明作废。